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CROMO
TERAPIA
SOFFITTO

SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA 
DA SOFFITTO

EQB DESIGN
PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

Per il corretto funzionamento è consigliabile una pressione dinamica di almeno 
2.5 bar ed una portata d’acqua di 23 lt/min. Scarico consigliato foro Ø90.
ATTENZIONE: per questa combinazione è necessario uno spessore minimo 
della parete di almeno mm 100.

For the correct function it’s suggest to have a dynamic pressure not less than 2.5 bar 
and a water flow about 23 lt/min. Suggest waste hole Ø90
PAY ATTENTION: For this featuring is necessary a minimum wall depth not less than 
mm 100.

QUANTITA’

1
1
1
1
1
1

ARTICOLO

78-1031/2/D/A1/E + 654106
01-1031/L/E + 754092 
01-1312/H/K/E + 774035
01-1303/5H/E + 774049 
01-1403/1/A
01-8816/E + 775025

TOTALE

5V DC

RGB box

RGB box

Ø20

1° OUT

C

DN20
(3/4")

DN20
(3/4")

F

DN15
(1/2")

4° OUT

DN15
(1/2")

DN15
(1/2")

2° OUT
3° OUT

5° OUT

22
00

÷2
30

0

18
00

÷1
90

0

14
00

÷1
50

0

12
00

÷1
30

0
12

00
÷1

30
0

10
00

÷1
10

0
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

CROMO
TERAPIA

SOFFITTO

TABELLA PREZZI FINITURE

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange
 
rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

inox 304 lucido

dorato spazzolato/brushing gold

inox 304 lucido/cromo

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

73-

75-

78-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.
CODE CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA
FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COULEURS COULEURS

P.L. = PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST                   N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE                RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

6531/2/C/B/EXX -

PREZZO FINITURE
Per la collezione COULEURS il prezzo delle finiture realizzabili è A RICHIESTA. 

PRICE FINISHES
For the COULEURS collection, the price of made finishes is ON REQUEST.
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 250
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 250

CROMO
TERAPIA
SOFFITTO

300X300

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 300X300 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300 3 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

6531/2/C/B/E + 654081 (COULEURS)

6531/2/C/A/E + 654069 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/2/C/B/E

78-6531/2/C/A/E

654081 

654069 

XX-6531/2/C/B/E

XX-6531/2/C/A/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

12
0

85

30
0

134 Lama d'acqua

Zanche per
ancoraggio

40

40

10

64

n°3 Attacchi 1/2"

Soffitto

Nebulizzatore
1 pz

Cromoterapia
1 pz

Minitouch

12
0

85

30
0

Zanche per
ancoraggio

40

10

64

Soffitto

Cromoterapia
1 pz

Minitouch

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 250
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 250

CROMO
TERAPIA

SOFFITTO

12
0

85

30
0

Zanche per
ancoraggio

40

10

64

Soffitto

Cromoterapia
1 pz

Minitouch

12
0

85

30
0

134 Lama d'acqua

Zanche per
ancoraggio

40

40

10

64

n°3 Attacchi 1/2"

Soffitto

Nebulizzatore
1 pz

Cromoterapia
1 pz

Minitouch

300X300
SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 300X300 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300 3 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

6531/2/C/B1/E + 654101 (COULEURS)

6531/2/C/A1/E + 654102 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/2/C/B1/E

78-6531/2/C/A1/E

654101 

654102

XX-6531/2/C/B1/E

XX-6531/2/C/A1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 250
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 250

CROMO
TERAPIA
SOFFITTO

450X450

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 450X450 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450 3 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

6531/2/D/B/E + 654074 (COULEURS)

6531/2/D/A/E + 654057 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/2/D/B/E

78-6531/2/D/A/E

654074 

654057 

XX-6531/2/D/B/E

XX-6531/2/D/A/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

45
0

Zanche per
ancoraggio

40

Soffitto

10
64

Cromoterapia
2 PZ

12
0

85

Minitouch

1/2"

45
0

200 Lama d'acqua

Zanche per
ancoraggio

40

40

Nebulizzatori
2 PZ

Soffitto

10
64

n°3 Attacchi 1/2"

Cromoterapia
2 PZ

12
0

85

Minitouch

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 250
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 250

CROMO
TERAPIA

SOFFITTO

450X450

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 450X450 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450 3 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

6531/2/D/B1/E + 654105 (COULEURS)

6531/2/D/A1/E + 654106 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/2/D/B1/E

78-6531/2/D/A1/E

654105 

654106 

XX-6531/2/D/B1/E

XX-6531/2/D/A1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

45
0

Zanche per
ancoraggio

40
Soffitto

10
64

Cromoterapia
2 PZ

12
0

85

Minitouch

1/2"

45
0

200 Lama d'acqua

Zanche per
ancoraggio

40

40

Nebulizzatori
2 PZ

Soffitto

10
64

n°3 Attacchi 1/2"

Cromoterapia
2 PZ

12
0

85

Minitouch

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 250
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 250

CROMO
TERAPIA
SOFFITTO

350X175

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 350X175

SISTEMA DOCCIA 2 OUT 350X175 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 350X175 2 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

7531/2/C/D/E + 754061 (COULEURS)

7531/2/C/B/E +754041 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/2/C/D/E

78-7531/2/C/B/E

754061 

754041 

XX-7531/2/C/D/E

XX-7531/2/C/B/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

nebulizzata
atomization

12
0

85

Minitouch

Nebulizzatori
1 PZ

Cromoterapia
2 PZ

10

60

Zanche per
ancoraggio

17
5

350

Soffitto

40

1/2”
1/2”

12
0

85

Minitouch

Cromoterapia
2 PZ

10

60

Zanche per
ancoraggio

17
5

350

Soffitto

40

1/2”

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 250
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 250

CROMO
TERAPIA

SOFFITTO

350X175

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 350X175

SISTEMA DOCCIA 2 OUT 350X175 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 350X175 2 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

7531/2/C/D1/E + 754097 (COULEURS)

7531/2/C/B1/E +754098 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/2/C/D1/E

78-7531/2/C/B1/E

754097

754098 

XX-7531/2/C/D1/E

XX-7531/2/C/B1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

nebulizzata
atomization

12
0

85

Minitouch

Nebulizzatori
1 PZ

Cromoterapia
2 PZ

10

60

Zanche per
ancoraggio

17
5

350

Soffitto

40

1/2”
1/2”

12
0

85

Minitouch

Cromoterapia
2 PZ

10

60

Zanche per
ancoraggio

17
5

350

Soffitto
40

1/2”

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 250
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 250

CROMO
TERAPIA
SOFFITTO

CLASSIC 380X380

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 380X380

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 380X380 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 380X380 3 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”      
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1031/2/C/B/E + 654081 (COULEURS)

1031/2/C/A/E + 654069 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/2/C/B/E

78-1031/2/C/A/E

654081 

654069 

XX-1031/2/C/B/E

XX-1031/2/C/A/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

Lama d'acqua

Nebulizzatori
1 PZ

38
0

38
0 

x 40

134

12

64

Soffitto

Zanche per
ancoraggio

Cromoterapia
1 PZ

n°3 Attacchi
1/2"

15
0

85

Minitouch

38
0

38
0 

x

12

64

Soffitto

Zanche per
ancoraggio

Cromoterapia
1 PZ

1/2"
15

0

85

Minitouch

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 250
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 250

CROMO
TERAPIA

SOFFITTO

CLASSIC 380X380

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 380X380

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 380X380 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 380X380 3 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia               
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici 
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”       
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1031/2/C/B1/E + 654101 (COULEURS)

1031/2/C/A1/E + 654102 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/2/C/B1/E

78-1031/2/C/A1/E

654101 

654102 

XX-1031/2/C/B1/E

XX-1031/2/C/A1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

Lama d'acqua

Nebulizzatori
1 PZ

38
0

38
0 

x 40

134

12

64

Soffitto

Zanche per
ancoraggio

Cromoterapia
1 PZ

n°3 Attacchi
1/2"

15
0

85

Minitouch

38
0

38
0 

x

12

64

Soffitto

Zanche per
ancoraggio

Cromoterapia
1 PZ

1/2"

15
0

85

Minitouch

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 250
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 250

CROMO
TERAPIA
SOFFITTO

CLASSIC 550X550

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 550X550

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 550X550 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 550X550 3 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”       
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

1031/2/D/B/E + 654074 (COULEURS)

1031/2/D/A/E + 654057 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/2/D/B/E

78-1031/2/D/A/E

654074 

654057 

XX-1031/2/D/B/E

XX-1031/2/D/A/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

55
0

55
0 

x

200

40

Nebulizzatori
2 PZ

Soffitto

12

64

Lama d'acqua

Zanche per
ancoraggio

15
0

85

Minitouch

Cromoterapia
2 PZ

40

n°3 Attacchi
1/2"

55
0

55
0 

x

Soffitto

12

64
Zanche per
ancoraggio

Cromoterapia
2 PZ

40

15
0

85

Minitouch

1/2"

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 250
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 250

CROMO
TERAPIA

SOFFITTO

CLASSIC 550X550

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 550X550

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 550X550 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 550X550 3 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia                 
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

1031/2/D/B1/E + 654105 (COULEURS)

1031/2/D/A1/E + 654106 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/2/D/B1/E

78-1031/2/D/A1/E

654105 

654106 

XX-1031/2/D/B1/E

XX-1031/2/D/A1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

55
0

55
0 

x

200

40

Nebulizzatori
2 PZ

Soffitto

12

64

Lama d'acqua

Zanche per
ancoraggio

15
0

85

Minitouch

Cromoterapia
2 PZ

40

n°3 Attacchi
1/2"

55
0

55
0 

x

Soffitto

12

64

Zanche per
ancoraggio

Cromoterapia
2 PZ

40

15
0

85

Minitouch

1/2"

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 250
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 250

CROMO
TERAPIA
SOFFITTO

nebulizzata
atomization

CLASSIC 405X271

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 405X271

SISTEMA DOCCIA 2 OUT 405X271 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 405X271 2 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”           
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare      
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore    
> due ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1531/2/C/D/E + 754061 (COULEURS)

1531/2/C/B/E + 754041 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1531/2/C/D/E

78-1531/2/C/B/E

754061 

754041 

XX-1531/2/C/D/E

XX-1531/2/C/B/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

64

Zanche per
ancoraggio

27
1

405

Cromoterapia
2 PZ

Soffitto

12

15
0

85

Minitouch

40

1/2"

64

Zanche per
ancoraggio

27
1

405

Cromoterapia
2 PZ

Soffitto

12

15
0

85

Nebulizzatore
1 PZ

1/2"
1/2"

Minitouch

40

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 250
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 250

CROMO
TERAPIA

SOFFITTO

nebulizzata
atomization

CLASSIC 405X271

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 405X271

SISTEMA DOCCIA 2 OUT 405X271 CROMOTERAPIA DA SOFFITTO
CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 405X271 2 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1531/2/C/D1/E + 754097 (COULEURS)

1531/2/C/B1/E + 754098 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1531/2/C/D1/E

78-1531/2/C/B1/E

754097

754098 

XX-1531/2/C/D1/E

XX-1531/2/C/B1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

64

Zanche per
ancoraggio

27
1

405

Cromoterapia
2 PZ

Soffitto

12

15
0

85

Minitouch

40

1/2"

64

Zanche per
ancoraggio

27
1

405

Cromoterapia
2 PZ

Soffitto

12

15
0

85

Nebulizzatore
1 PZ

1/2"
1/2"

Minitouch

40

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA SOFFITTO

CROMO
TERAPIA
SOFFITTO
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300X300

450X450

350X175

700X600

CLASSIC 380X380

CLASSIC 550X550

CLASSIC 405X271

267/268

269/270

271/272

273

274/275

276/277

278/279

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

INDICE | INDEX

REVIVRE collection

INFO TECNICHE

COMPOSIZIONI DOCCIA 

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/12B_sistemidoccia_controsoffitto+cromoterapia.pdf

18/23

265

266

pag.

pag.

pag.
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CROMO
TERAPIA
CONTRO-
SOFFITTO

SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA 
DA CONTROSOFFITTO

EQB DESIGN
PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

Per il corretto funzionamento è consigliabile una pressione dinamica di almeno 
2.5 bar ed una portata d’acqua di 23 lt/min. Scarico consigliato foro Ø90.
ATTENZIONE: per questa combinazione è necessario uno spessore minimo 
della parete di almeno mm 100.

For the correct function it’s suggest to have a dynamic pressure not less than 2.5 bar 
and a water flow about 23 lt/min. Suggest waste hole Ø90
PAY ATTENTION: For this featuring is necessary a minimum wall depth not less than 
mm 100.

QUANTITA’

1
1
1
1
1
1

ARTICOLO

78-7531/4F/A/E + 754129 
01-0912/H/P/E + 774035
01-7703/5H/E + 774049
73-6521/CR/E + 655136 + 655134 + 655139 (2pz) 
01-6503/1/A
01-8816/E + 775025

TOTALE

22
00

÷2
30

0

14
00

÷1
60

0

12
50

÷1
40

0

10
00

÷1
10

0

5V DC
RGB box

Ø20

RGB box

DN20
(3/4")
FC

DN20
(3/4")

5° OUT

DN15
(1/2")

DN15
(1/2")

1° OUT
2° OUT
3° OUT
4° OUT



266

SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

CROMO
TERAPIA

CONTRO-
SOFFITTO

TABELLA PREZZI FINITURE

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange
 
rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

inox 304 lucido

dorato spazzolato/brushing gold

inox 304 lucido/cromo

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

73-

75-

78-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.
CODE CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA
FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COULEURS COULEURS

P.L. = PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST                   N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE                RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

6531/4/C/B/EXX -

PREZZO FINITURE
Per la collezione COULEURS il prezzo delle finiture realizzabili è A RICHIESTA. 

PRICE FINISHES
For the COULEURS collection, the price of made finishes is ON REQUEST.
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 266
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 266

CROMO
TERAPIA
CONTRO-
SOFFITTO

300X300

SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 300X300 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300 3 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

6531/4/C/B/E + 654092 (COULEURS)

6531/4/C/A/E + 654091 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/4/C/B/E

78-6531/4/C/A/E

654092 

654091 

XX-6531/4/C/B/E

XX-6531/4/C/A/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

30
0

134

40

40

10

75
0÷

15
0

N°3 attacchi 
1/2"

Lama d'acqua

54

n°4 Ancoranti
Foro Ø 13

Nebulizzatore
1 pz

Cromoterapia
1 pz

12
0

85

Controsoffitto
Minitouch

Soffitto

Taglio   260

30
0

40

10

75
0÷

15
0

54

Soffitto

Cromoterapia
1 pz

12
0

85

Controsoffitto
Minitouch

n°4 Ancoranti
Foro Ø 13

1/2"

Taglio   260

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 266
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 266

CROMO
TERAPIA

CONTRO-
SOFFITTO

300X300
SISTEMA DOCCIA 300X300 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 300X300 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 300X300 3 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

6531/4/C/B1/E + 654103 (COULEURS)

6531/4/C/A1/E + 654104 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/4/C/B1/E

78-6531/4/C/A1/E

654103 

654104

XX-6531/4/C/B1/E

XX-6531/4/C/A1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

30
0

134

40

40

10

75
0÷

15
0

N°3 attacchi 
1/2"

Lama d'acqua

54

n°4 Ancoranti
Foro Ø 13

Nebulizzatore
1 pz

Cromoterapia
1 pz

12
0

85

Controsoffitto
Minitouch

Soffitto

Taglio   260

30
0

40

10

75
0÷

15
0

54

Soffitto

Cromoterapia
1 pz

12
0

85

Controsoffitto
Minitouch

n°4 Ancoranti
Foro Ø 13

1/2"

Taglio   260

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 266
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 266

CROMO
TERAPIA
CONTRO-
SOFFITTO

450X450

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 450X450 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450 3 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

6531/4/D/B/E + 654094 (COULEURS)

6531/4/D/A/E + 654093 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/4/D/B/E

78-6531/4/D/A/E

654094 

654093 

XX-6531/4/D/B/E

XX-6531/4/D/A/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

45
0

40

10

75
0÷

15
0

54

Cromoterapia
2 pz

12
0

85

Controsoffitto

Minitouch

n°8 Ancoranti
Foro Ø 13

1/2"

Soffitto

Taglio   400

45
0

200

40

40

10

75
0÷

15
0

N°3 attacchi 
 1/2"

Lama d'acqua

54

n°8 Ancoranti
Foro Ø 13

Nebulizzatore
2 pz

Cromoterapia
2 pz

12
0

85

Controsoffitto Minitouch

Soffitto

Taglio   400

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 266
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 266

CROMO
TERAPIA

CONTRO-
SOFFITTO

450X450

SISTEMA DOCCIA 450X450 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 450X450 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 450X450 3 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

6531/4/D/B1/E + 654107 (COULEURS)

6531/4/D/A1/E + 654108 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-6531/4/D/B1/E

78-6531/4/D/A1/E

654107 

654108 

XX-6531/4/D/B1/E

XX-6531/4/D/A1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

45
0

40

10

75
0÷

15
0

54

Cromoterapia
2 pz

12
0

85

Controsoffitto

Minitouch

n°8 Ancoranti
Foro Ø 13

1/2"

Soffitto

Taglio   400

45
0

200

40

40

10

75
0÷

15
0

N°3 attacchi 
 1/2"

Lama d'acqua

54

n°8 Ancoranti
Foro Ø 13

Nebulizzatore
2 pz

Cromoterapia
2 pz

12
0

85

Controsoffitto Minitouch

Soffitto

Taglio   400

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 266
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 266

CROMO
TERAPIA
CONTRO-
SOFFITTO

350X175

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 350X175

SISTEMA DOCCIA 2 OUT 350X175 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 350X175 2 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

7531/4/C/D/E + 754094 (COULEURS)

7531/4/C/B/E + 754093 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/4/C/D/E

78-7531/4/C/B/E

754094 

754093

XX-7531/4/C/D/E

XX-7531/4/C/B/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

nebulizzata
atomization

12
0

85

75
0

÷ 
15

0

 1/2"

54

17
5

350

Soffitto

Controsoffitto10

40

n°6 Ancoranti
Foro Ø13

Cromoterapia
2 PZMinitouch

Taglio 
154X330

12
0

85

75
0

÷ 
15

0

 1/2"

54

17
5

350

Soffitto

Controsoffitto10

 1/2"

40

Nebulizzatori
1 PZ

n°6 Ancoranti
Foro Ø13

Cromoterapia
2 PZ

Minitouch

Taglio 
154X330

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA



272

SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 266
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 266

CROMO
TERAPIA

CONTRO-
SOFFITTO

350X175

SISTEMA DOCCIA 350X175 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 350X175

SISTEMA DOCCIA 2 OUT 350X175 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 350X175 2 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

7531/4/C/D1/E + 754099 (COULEURS)

7531/4/C/B1/E + 754100 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/4/C/D1/E

78-7531/4/C/B1/E

754099

754100 

XX-7531/4/C/D1/E

XX-7531/4/C/B1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

nebulizzata
atomization

12
0

85

75
0

÷ 
15

0

 1/2"

54

17
5

350

Soffitto

Controsoffitto10

40

n°6 Ancoranti
Foro Ø13

Cromoterapia
2 PZMinitouch

Taglio 
154X330

12
0

85

75
0

÷ 
15

0

 1/2"

54

17
5

350

Soffitto

Controsoffitto10

 1/2"

40

Nebulizzatori
1 PZ

n°6 Ancoranti
Foro Ø13

Cromoterapia
2 PZ

Minitouch

Taglio 
154X330

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA



273

SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 266
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 266

CROMO
TERAPIA
CONTRO-
SOFFITTO

700X600

SISTEMA DOCCIA 4 OUT 700X600 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 700X600 4 OUT

SISTEMA DOCCIA 4 OUT 700X600 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 700X600 4 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> 4 getti: pioggia, doppia lama cervicale, getto tropicale, 
   spray incrociato + nebulizzatore (si attivano contemporaneamente)
> quattro ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare > portata minima 30 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> 4 getti: pioggia, doppia lama cervicale, getto tropicale, 
   spray incrociato + nebulizzatore (si attivano contemporaneamente)
> quattro ingressi da 1/2” 
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare     > portata minima 30 lt/min 3 bar

7531/4F/A/E + 754129 (COULEURS)

7531/4F/A1/E + 754137 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-7531/4F/A/E

78-7531/4F/A1/E

754129 

754137

XX-7531/4F/A/E

XX-7531/4F/A1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

tropicale
tropical

tropicale
tropical

Controsoffitto

Soffitto

15
0÷

75
0

52
,5

5,
5

n° 3 Attacchi
 1/2"

n°8 Ancoranti
FORO Ø 13

47
8

575

700

60
0

Nebulizzatori
4 Pz

Lama d'acqua
2 Pz

Pioggia
4 Pz

Tropicale
2 Pz19

0
200

40

Spray

Cromoterapia
2 Pz

NEBULIZZATORI E SPRAY
SI ATTIVANO

CONTEMPORANEMENTE

Controsoffitto

Soffitto

15
0÷

75
0

52
,5

5,
5

n° 3 Attacchi
 1/2"

n°8 Ancoranti
FORO Ø 13

47
8

575

700

60
0

Nebulizzatori
4 Pz

Lama d'acqua
2 Pz

Pioggia
4 Pz

Tropicale
2 Pz19

0

200

40

Spray

Cromoterapia
2 Pz

NEBULIZZATORI E SPRAY
SI ATTIVANO

CONTEMPORANEMENTE

12
0

85

M
in

ito
uc

h

cascata
waterfall

nebu + spray
atom + spray

cascata
waterfall

nebu + spray
atom + spray

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 266
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 266

CROMO
TERAPIA

CONTRO-
SOFFITTO

CLASSIC 380X380

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 380X380

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 380X380 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 380X380 3 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”      
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1031/4/C/B/E + 654092 (COULEURS)

1031/4/C/A/E + 654091 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/4/C/B/E

78-1031/4/C/A/E

654092

654091 

XX-1031/2/C/B/E

XX-1031/4/C/A/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

38
0

38
0 

x 40

134

12

Soffitto

Controsoffitto

n°4 Ancoranti
foro Ø13

Lama d'acqua

Nebulizzatori
1 PZ

15
0÷

75
0

54

Minitouch

n°3 Attacchi
1/2"

Cromoterapia
1 PZ

15
0

85

Taglio   260

38
0

38
0 

x

12

Soffitto

Controsoffitto

n°4 Ancoranti
foro Ø13

15
0÷

75
0

54

Minitouch

Cromoterapia
1 PZ

40

1/2"

15
0

85

Taglio   260

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 266
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 266

CROMO
TERAPIA
CONTRO-
SOFFITTO

CLASSIC 380X380

SISTEMA DOCCIA 380X380 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 380X380

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 380X380 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 380X380 3 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia               
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici 
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> singolo faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”       
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1031/4/C/B1/E + 654103 (COULEURS)

1031/4/C/A1/E + 654104 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/4/C/B1/E

78-1031/4/C/A1/E

654103 

654104

XX-1031/4/C/B1/E

XX-1031/4/C/A1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

38
0

38
0 

x 40

134

12

Soffitto

Controsoffitto

n°4 Ancoranti
foro Ø13

Lama d'acqua

Nebulizzatori
1 PZ

15
0÷

75
0

54

Minitouch

n°3 Attacchi
1/2"

Cromoterapia
1 PZ

15
0

85

Taglio   260

38
0

38
0 

x

12

Soffitto

Controsoffitto

n°4 Ancoranti
foro Ø13

15
0÷

75
0

54

Minitouch

Cromoterapia
1 PZ

40

1/2"

15
0

85

Taglio   260

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 266
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 266

CROMO
TERAPIA

CONTRO-
SOFFITTO

CLASSIC 550X550

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 550X550

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 550X550 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 550X550 3 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”       
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

1031/4/D/B/E + 654094 (COULEURS)

1031/4/D/A/E + 654093 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/4/D/B/E

78-1031/4/D/A/E

654094 

654093 

XX-1031/4/D/B/E

XX-1031/4/D/A/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

15
0

85

Minitouch

55
0

55
0 

x

Controsoffitto

12

Soffitto

54
15

0÷
75

0

n°8 Ancoranti
foro Ø13

40

1/2"

Cromoterapia
2 PZ

Taglio   400

55
0

55
0 

x

200

40

Nebulizzatori
2 PZ

Controsoffitto

12

Lama d'acqua

Soffitto

n°8 Ancoranti
foro Ø13

15
0÷

75
0

15
0

85

40

Cromoterapia
2 PZ

n°3 Attacchi
1/2"

54

Minitouch

Taglio   400

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 266
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 266

CROMO
TERAPIA
CONTRO-
SOFFITTO

CLASSIC 550X550

SISTEMA DOCCIA 550X550 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 550X550

SISTEMA DOCCIA 3 OUT 550X550 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 550X550 3 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia                 
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> triplo getto pioggia, lama cervicale e spray nebulizzatore
> tre ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici da 3/4”
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 28 lt/min 3 bar

1031/4/D/B1/E + 654107 (COULEURS)

1031/4/D/A1/E + 654108 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1031/4/D/B1/E

78-1031/4/D/A1/E

654107

654108

XX-1031/4/D/B1/E

XX-1031/4/D/A1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

cascata
waterfall

nebulizzata
atomization

15
0

85

Minitouch

55
0

55
0 

x

Controsoffitto

12

Soffitto

54
15

0÷
75

0

n°8 Ancoranti
foro Ø13

40

1/2"

Cromoterapia
2 PZ

Taglio   400

55
0

55
0 

x

200

40

Nebulizzatori
2 PZ

Controsoffitto

12

Lama d'acqua

Soffitto

n°8 Ancoranti
foro Ø13

15
0÷

75
0

15
0

85

40

Cromoterapia
2 PZ

n°3 Attacchi
1/2"

54

Minitouch

Taglio   400

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 266
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 266

CROMO
TERAPIA

CONTRO-
SOFFITTO

nebulizzata
atomization

CLASSIC 405X271

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 405X271

SISTEMA DOCCIA 2 OUT 405X271 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 405X271 2 OUT

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”           
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare      
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> abbinare con touch pag. 287/290 e 295/297
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore    
> due ingressi da 1/2”     
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1531/4/C/D/E + 754094 (COULEURS)

1531/4/C/B/E + 754093 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1531/4/C/D/E

78-1531/4/C/B/E

754094 

754093 

XX-1531/4/C/D/E

XX-1531/4/C/B/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

75
0

15
0 

÷

 1/2"

54

27
1

405

Soffitto

n°6 Ancoranti
Foro Ø13

12

Controsoffitto

Cromoterapia
2 PZ

15
0

85

40

1/2"

Nebulizzatore
1 PZ

Minitouch

Taglio 
154X330

75
0

15
0 

÷

1/2"

54

27
1

405

Soffitto

n°6 Ancoranti
Foro Ø13

12

Controsoffitto

Cromoterapia
2 PZ

15
0

85

40

Minitouch

Taglio 
154X330

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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SISTEMI DOCCIA CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 266
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 266

CROMO
TERAPIA
CONTRO-
SOFFITTO

nebulizzata
atomization

CLASSIC 405X271

SISTEMA DOCCIA 405X271 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 405X271

SISTEMA DOCCIA 2 OUT 405X271 CROMOTERAPIA DA CONTROSOFFITTO
FALSE CEILING COLOR THERAPY SHOWER SYSTEM 405X271 2 OUT

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> singolo getto pioggia
> ingresso da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

> incluso minitouch rettangolare con centralina e collegamenti
> doppio faretto cromoterapico
> doppio getto pioggia, spray nebulizzatore
> due ingressi da 1/2”
> abbinabile a miscelatori termostatici
> ugelli siliconici anticalcare
> portata minima 22 lt/min 3 bar

1531/4/C/D1/E + 754099 (COULEURS)

1531/4/C/B1/E + 754100 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

78-1531/4/C/D1/E

78-1531/4/C/B1/E

754099

754100 

XX-1531/4/C/D1/E

XX-1531/4/C/B1/E

€

€

€

€

€

€

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

75
0

15
0 

÷

 1/2"

54

27
1

405

Soffitto

n°6 Ancoranti
Foro Ø13

12

Controsoffitto

Cromoterapia
2 PZ

15
0

85

40

1/2"

Nebulizzatore
1 PZ

Minitouch

Taglio 
154X330

75
0

15
0 

÷

1/2"

54

27
1

405

Soffitto

n°6 Ancoranti
Foro Ø13

12

Controsoffitto

Cromoterapia
2 PZ

15
0

85

40

Minitouch

Taglio 
154X330

cromoterapia
chromoterapy

cromoterapia
chromoterapy

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

FARETTO RGB 
RGB LIGHT
1 PZ

655127
€ 264,00

655127
€ 264,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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REVIVRE collection

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/12C_faretticromoterapia.pdf

21

282

pag.

pag.
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FARETTI
CROMO-
TERAPICI

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FARETTI CROMOTERAPICI
EQB DESIGN
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FARETTI CROMOTERAPICI

FARETTI
CROMO-
TERAPICI

TABELLA PREZZI FINITURE

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange
 
rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

inox 304 lucido

dorato spazzolato/brushing gold

inox 304 lucido/cromo

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

73-

75-

78-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.
CODE CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA
FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COULEURS COULEURS

P.L. = PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST                   N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE                RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

884068XX -

P.L.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

RICH.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

PREZZO FINITURE
Per la collezione COULEURS il prezzo delle finiture realizzabili è A RICHIESTA. 

PRICE FINISHES
For the COULEURS collection, the price of made finishes is ON REQUEST.
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FARETTI CROMOTERAPICI

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 282
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 282

FARETTI
CROMO-
TERAPICI

884068  (COULEURS)

654111  (COULEURS)

104039 (COULEURS)

FARETTI CROMOTERAPICI

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-884068

01-654111

01-104039

XX-884068

XX-654111

XX-104039

€

€

€

FARETTO CROMOTERAPICO INCASSO
CHROMOTHERAPIC BUILT-IN SPOTLIGHT

FARETTO CROMOTERAPICO INCASSO
CHROMOTHERAPIC BUILT-IN SPOTLIGHT

FARETTO CROMOTERAPICO INCASSO
CHROMOTHERAPIC BUILT-IN SPOTLIGHT

> rosone tondo
> scatola incasso inclusa
> prolunga  5 mt già inclusa
> abbinare con touch pag 287/290 e 295/297

> rosone quadro
> scatola incasso inclusa
> prolunga  5 mt già inclusa
> abbinare con touch pag 287/290 e 295/297

> rosone classic
> scatola incasso inclusa
> prolunga  5 mt già inclusa
> abbinare con touch pag 287/290 e 295/297

64

40Ø

7
60

÷ 
90

48
÷ 

78

20
co

rr
ug

at
o 

Ø

Ø 22,5

65
Ø

40Ø

7
60

÷ 
90

48
÷ 

78

20
co

rr
ug

at
o 

Ø

Ø 22,5

65

40Ø

7
60

- 9
0

20
co

rr
ug

at
o 

Ø48
- 7

8

Ø 22,5

65

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

FARETTO RGB 
RGB LIGHT

655198
€ 229,00

655198
€ 229,00

655198
€ 229,00

A RICHIESTA

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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MINITOUCH 2,4"

TOUCH 4,3"

287/288

289/290

pag.

pag.

INDICE | INDEX

REVIVRE collection

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/12D_dispositivicontrollo_cromoterapia.pdf

20/23

286

pag.

pag.



285

DISPOSITIVI
CROMO-
TERAPIA

DISPOSITIVI DI CONTROLLO CROMOTERAPIA
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com
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DISPOSITIVI DI CONTROLLO CROMOTERAPIA

DISPOSITIVI
CROMO-
TERAPIA

TABELLA PREZZI FINITURE

P.L. = PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST                   N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE                RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

8821/CR1/EXX -

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange
 
rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

inox 304 lucido

dorato spazzolato/brushing gold

inox 304 lucido/cromo

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

73-

75-

78-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.
CODE CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA
FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COULEURS COULEURS

PREZZO FINITURE
Per la collezione COULEURS il prezzo delle finiture realizzabili è A RICHIESTA. 

PRICE FINISHES
For the COULEURS collection, the price of made finishes is ON REQUEST.

P.L.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

P.L.

RICH.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.
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DISPOSITIVI DI CONTROLLO CROMOTERAPIA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 286
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 286

DISPOSITIVI
CROMO-
TERAPIA

MINITOUCH 2,4"

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA MINITOUCH
“MINITOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR THERAPY

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA MINITOUCH
“MINITOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR THERAPY

> touch 2,4” waterproof IP65  > 1 ciclo cromoterapico
> 3 colori fissi ( RED,GREEN,BLUE ) > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra ovale

> touch 2,4” waterproof IP65  > 1 ciclo cromoterapico
> 3 colori fissi ( RED,GREEN,BLUE ) > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra rettangolare

8821/CR1/E + 655184 (COULEURS)

6521/CR1/E + 655184 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8821/CR1/E

01-6521/CR1/E

655184 

655184 

XX-8821/CR1/E

XX-6521/CR1/E

€

€

€

€

€

€

info pag. 23

info pag. 23

info pag. 23

info pag. 23

COLLEGAMENTI

COLLEGAMENTI

655139

655139

655161

655161

€

€

€

€

<- 1 x OGNI FARETTO

<- 1 x OGNI FARETTO

A RICHIESTA

A RICHIESTA
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DISPOSITIVI DI CONTROLLO CROMOTERAPIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 286
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 286

DISPOSITIVI
CROMO-
TERAPIA

MINITOUCH 2,4"

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA MINITOUCH
“MINITOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR THERAPY

> touch 2,4” waterproof IP65  > 1 ciclo cromoterapico
> 3 colori fissi ( RED,GREEN,BLUE ) > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra classic

1021/CR1/E + 655184 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1021/CR1/E

655184 

XX-1021/CR1/E€

€

€

info pag. 23
info pag. 23

COLLEGAMENTI

655139
655161

€
€

<- 1 x OGNI FARETTO

A RICHIESTA
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DISPOSITIVI DI CONTROLLO CROMOTERAPIA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 286
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 286

DISPOSITIVI
CROMO-
TERAPIA

TOUCH 4,3"

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA TOUCH
“TOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR THERAPY

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA TOUCH
“TOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR THERAPY

> touch 4,3” waterproof IP65 > 4 cicli cromoterapici
> ciclo colori caldi (RED) > ciclo colori freddi (BLUE) > ciclo colori relax (GREEN)
> ciclo completo             > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra ovale

> touch 4,3” waterproof IP65 > 4 cicli cromoterapici
> ciclo colori caldi (RED) > ciclo colori freddi (BLUE) > ciclo colori relax (GREEN)
> ciclo completo             > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra rettangolare

8821/CR/E + 655136 (COULEURS)

6521/CR/E + 655136 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - INOX 304

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8821/CR/E

73-6521/CR/E

655136 

655136 

XX-8821/CR/E

XX-6521/CR/E

€

€

€

€

€

€

info pag. 23

info pag. 23

info pag. 23

info pag. 23

COLLEGAMENTI

COLLEGAMENTI

655139

655139

655134

655134

€

€

€

€

<- 1 x OGNI FARETTO

<- 1 x OGNI FARETTO

<- 1 x OGNI FARETTO

A RICHIESTA

A RICHIESTA

* FINITURE NON REALIZZABILI:
  01- cormato
  12- ottone lucido
  13- ottone naturale
  88- ottone sisal
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DISPOSITIVI DI CONTROLLO CROMOTERAPIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 286
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 286

DISPOSITIVI
CROMO-
TERAPIA

TOUCH 4,3"

DISPOSITIVO DI CONTROLLO PER CROMOTERAPIA TOUCH
“TOUCH” DRIVER CONTROL FOR COLOR THERAPY

> touch 4,3” waterproof IP65 > 4 cicli cromoterapici
> ciclo colori caldi (RED) > ciclo colori freddi (BLUE) > ciclo colori relax (GREEN)
> ciclo completo             > funzione ON/OFF con standby
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> piastra classic

1021/CR/E + 655136 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1021/CR/E

655136 

XX-1021/CR/E€

€

€

info pag. 23
info pag. 23

COLLEGAMENTI

655139
655134

€
€

<- 1 x OGNI FARETTO

A RICHIESTA
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DISPOSITIVI DI CONTROLLO CROMOTERAPIA

DISPOSITIVI
CROMO-
TERAPIA

<- 1 x OGNI FARETTO
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PIASTRA OVALE

PIASTRA RETTANGOLARE

PIASTRA CLASSIC

295

296

297

pag.

pag.

pag.

INDICE | INDEX

REVIVRE collection

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/12E_comandi_domotici.pdf

20/23

294

pag.

pag.
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COMANDI
DOMO-
TICI

COMANDI DOMOTICI
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com
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COMANDI DOMOTICI

COMANDI
DOMO-

TICI

TABELLA PREZZI FINITURE

P.L. = PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST                   N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE                RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

8821/DOM/EXX -

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange
 
rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

inox 304 lucido

dorato spazzolato/brushing gold

inox 304 lucido/cromo

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

73-

75-

78-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.
CODE CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA
FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

COULEURS COULEURS

PREZZO FINITURE
Per la collezione COULEURS il prezzo delle finiture realizzabili è A RICHIESTA. 

PRICE FINISHES
For the COULEURS collection, the price of made finishes is ON REQUEST.

P.L.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

P.L.

RICH.

N.R.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.

RICH.
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COMANDI DOMOTICI

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 294
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 294

COMANDI
DOMO-
TICI

PIASTRA OVALE

MISCELATORE DOMOTICO CON DISPOSITIVO DI CONTROLLO TOUCH
AUTOMATION MIXER WITH “TOUCH” DRIVER CONTROL

> touch 4,3” waterproof IP65                  
> 4 cicli cromoterapici > controllo delle 4 uscite idriche              
> controllo della temperatura > controllo della portata
> funzione ON/OFF con standby           
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> gruppo termostatico con elettrovalvole 4 out incluso
> piastra ovale

8821/DOM/E + 754138 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8821/DOM/E

754138 

XX-8821/DOM/E€

€

€

info pag. 23
info pag. 23

COLLEGAMENTI

655139
655134

€
€

<- 1 x OGNI FARETTO
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COMANDI DOMOTICI

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 294
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 294

COMANDI
DOMO-

TICI

PIASTRA RETTANGOLARE

MISCELATORE DOMOTICO CON DISPOSITIVO DI CONTROLLO TOUCH
AUTOMATION MIXER WITH “TOUCH” DRIVER CONTROL

> touch 4,3” waterproof IP65                  
> 4 cicli cromoterapici > controllo delle 4 uscite idriche              
> controllo della temperatura > controllo della portata
> funzione ON/OFF con standby           
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> gruppo termostatico con elettrovalvole 4 out incluso
> piastra rettangolare

6521/DOM/E + 754138 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - INOX 304

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
73-6521/DOM/E

754138 

XX-6521/DOM/E€

€

€

info pag. 23
info pag. 23

COLLEGAMENTI

655139
655134

€
€

<- 1 x OGNI FARETTO

PUSH  >>

<<  PUSH  

* FINITURE NON REALIZZABILI:
  01- cormato
  12- ottone lucido
  13- ottone naturale
  88- ottone sisal

A RICHIESTA
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COMANDI DOMOTICI

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 294
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 294

COMANDI
DOMO-
TICI

<- 1 x OGNI FARETTO

PIASTRA CLASSIC

MISCELATORE DOMOTICO CON DISPOSITIVO DI CONTROLLO TOUCH
AUTOMATION MIXER WITH “TOUCH” DRIVER CONTROL

> touch 4,3” waterproof IP65                  
> 4 cicli cromoterapici > controllo delle 4 uscite idriche              
> controllo della temperatura > controllo della portata
> funzione ON/OFF con standby           
> abbinare a centralina cromoterapica (max 6 faretti) e prolunghe faretti (1 x faretto)
> gruppo termostatico con elettrovalvole 4 out incluso
> piastra classic

1021/DOM/E + 754138 (COULEURS)

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1021/DOM/E

754138 

XX-1021/DOM/E€

€

€

info pag. 23
info pag. 23

COLLEGAMENTI

655139
655134

€
€

<- 1 x OGNI FARETTO
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* FINITURE NON REALIZZABILI:
  01- cormato
  12- ottone lucido
  13- ottone naturale
  88- ottone sisal

A RICHIESTA




